

### 农民父子用废铁制作“变形金刚”年赚超百万

湖南省衡阳县樟木乡曹田村的农民父子余治林、余凌云,利用废旧汽车零件和网络上找到的图片,拼接起一个个体型巨大的变形金刚,这些制作精良的变形金刚不仅引来了络绎不绝的参观者,还为他们带来了超过百万元的年收入。

《变形金刚4:绝处逢生》2014年可谓火遍全球。在世界范围内变形金刚的粉丝可谓不在少数,许多人都会购买变形金刚玩具或者在自己的爱车上贴上“擎天柱”贴纸。然而在中国却有这样一对农村父子,他们受电影《变形金刚》的启发,用8年的时间用废旧金属材料制作了比例为1:1的擎天柱和大黄蜂模型。

有着美术基础的余治林从2007年开始萌生了制作变形金刚的想法,在没有任何外界支持的情况下,前后花费近三年时间,终于在2010年制作了第一批变形



金刚模型。经过几年的打拼,他和儿子余凌云还一起创建了专门制作变形金刚的小厂房。小厂地方不大、环境简陋,但常

见有高达二十余米的变形金刚屹立院内,体型庞大、惟妙惟肖,另人叹为观止。

如今,余治林的变形金刚事业已经上了轨道,他制作的变形金刚“走”出了曹田村,随着销售和租赁业务的不断扩大,父子俩如今年收入超过百万元。(新华)



### 19天建成一座57层高楼

近日,湖南远大科技集团旗下的远大可建公司以一天3层的速度,在长沙建起一栋57层的高楼。据施工方介绍,这栋名为“小天城”的高楼于2月17日封顶,楼高200多米,建筑面积18万平方米,包括3.6公里的步行街、19个10米高的大厅,可容纳4000人的工作场所以及800户住宅。



据施工方介绍,大楼采用可持续建筑模块化材料,95%的工程量在远大工厂内完成。大楼外墙采用多种特有技术,据称比常规建筑节能80%。目前,大楼已完成主体封顶,转入墙体及内部装修阶段。(中新)

### 男子身体过电而不死



1/10安的电流可以把一般人电死,但印度男子拉杰(Raj Mohan Nair)可不是一般人,他的身体可以承受几安的电流,并且毫发无损,抗电超人拉杰因为拥有这种超能力而扬名世界。其貌不扬的他跟超人一点联系都没有,不过只要连通电源,他就在一秒钟内变成超人了。他可以手抓电线,用身体导电点亮灯泡,或者带动电动搅拌机。

据悉,拉杰7岁时失去了母亲,因此心碎绝望,试图爬上变压器触电自杀。让他惊讶的是,他什么事也没有。那时他开始意识到上帝赐予了他一项特殊能力。(李磊)

### 雾凇奇景 仿佛童话世界



2015年3月,美国新罕布什尔州,雾凇覆盖了华盛顿山宛如童话世界。严寒天气使得登山成为挑战,部分登山者不得不等待了4周,才等到一个相对平静的天气上山。(刘坤)

### 猫咪叫声救全家

最近,德国一户人家半夜起火,他们饲养的猫咪不停地叫,惊醒主人全家,救了他们的命。

据报道,这户人家住在德国南部,最近某天深夜,全家人已经入睡,他们家里的洗衣机还在运作,突然起火。

报道称,这户人家饲养的猫咪看到后,不停地叫,把主人夫妇叫醒。他们拔下洗衣机电线插头,急忙把两岁和十一岁的女儿送到户外。后来消防队赶到,把火扑灭,幸免于难。(综合)

### 荒原巨画之谜



世界上面积最大的画在秘鲁的纳兹卡高原上。从千米高空的飞机上俯瞰会发现,在这片荒凉的土地上,竟被“画”上了许多幅巨大的动物图案和几何图形。只有在上千米的高空中才可能看清这些巨画的真正面目。难道古印第安人已经拥有了飞行器?他们会不会是外星人的后代?(张一佳)

### 推理故事答案:

凶手是从大树的左侧开枪射击的。一般人惯用右手,总爱从大树右侧开枪,用右眼瞄准,用右手扣扳机,但左撇子正好相反。三人中可以看出只有西山是用左手签名的,另两人则惯用右手,所以西山最有可能是凶手。

### 针眼里的小世界

英国伯明翰现年55岁的Willard Wigan从小是一个不能读、不能写、有阅读障碍的孩子。他在学校不受欢迎,5岁时他对雕刻产生了兴趣。从儿时帮蚂蚁做鞋袜、盖房子开始,到现在能在缝衣针的穿线孔内嵌进栩栩如生的人物。

Wigan从学校毕业后,他先到工厂工作20年,存够资本后开了一家微雕店。由于作品过小,他创作时需要用到显微镜,他的雕刻刀是钻石碎屑、画笔是苍蝇的毛发、黏着剂则是蜂蜜。

Wigan许多作品都只有0.005毫米,最小的比红血球还小,他创作的不是单纯的雕塑,而是奇幻的小小世界。(陈正)



### 温泉因硬币变质

美国黄石国家公园温泉因游客长期投掷硬币祈求好运水质发生化学反应,呈现出令人惊叹的黄绿色。每年大约有二百万游客访问黄石国家公园,往温泉内投掷硬币的游客不计其数。

据黄石公园工作人员称,他们每年都要清理温泉内的大批硬币,从十九世纪五十年代开始温泉的水质开始逐渐改变。专家称水质的变化是由于微生物引起的。该温泉曾呈现蓝色。(周鑫)



### 世界最老猫咪庆27岁生日 约人类125岁



近日,美国加利福尼亚州一只雌性猫咪迎来了其27岁生日,如果按人类的年龄来计算,小家伙今年已是125岁高龄。据吉尼斯世界纪录相关机构认定,这只猫咪应该是当今世界上现存的年龄最老的猫。据猫咪的主人莎伦透露,这只猫咪

在1988年3月出生于美国加利福尼亚州的圣迭戈,是她花费10美元从一家宠物店中买来的,当时小家伙才只有6周大。莎伦骄傲地宣称,这笔钱是她“最明智的一次投资”。

莎伦回忆称,当时连同这只猫咪,她还买了两只狗狗,只不过它们早在几年前就离世了。不过这只猫咪当前的健康状况还不错,视力听力均很灵敏,吃东西、正常运动也都没问题,只是血压有点偏高。

不过这只猫咪还远不能算史上最老的。据了解,目前世界上已知最老的猫咪来自美国德克萨斯州的奥斯汀,名叫帕夫,生于1967年8月3日,截至2005年8月6日离世时,已是38岁高龄。(鲁国风)

### “无人村”变诡异“娃娃谷”



日本艺术家Tsukimi Ayano时隔11年重回故乡却发现那里再也不是自己记忆中熟悉的样子,因为村里的人几乎都搬走了,渐成无人村。返乡第一年时,她尝试自己种植粮食失败后,决定制作一个稻草人来保护庄稼,但却发现那个稻草人长得非常像她的爸爸。也正是搬回住后,她决定用手工制作娃娃让这里重新“热闹”起来。这些娃娃被放置在村庄的各个角落,包括长椅上,街道上, Tsukimi的家门口。有的娃娃在田里“耕作”,甚至还有在废弃的学校里“游荡”的娃娃。(阿丑)

### 奢华的周岁宴



英国名媛塔玛拉·埃克尔斯通(Tamara Ecclestone)3月17日和富商老公杰·鲁特兰德(Jay Rutland)一起在他们伦敦的宅邸中为刚满一岁的苏菲(Sophia)操办了一场超豪华“卡通主题”生日宴会,甚至请来了斑马、猎狗等各种小动物出席,场面宏大。(范子睿)